

6. Онкологія. Підручнк для студентів вищих медичних закладів освіти III-IV рівня акредитації / За ред. Б.Т.Білінського, Ю.М.Стернюка, Я.В.Шпарика.. – Київ: Здоров'я, 2007. – 528 с.
7. Боднар Г.В., Седаков І.Є., Шлопов В.Г. Первинно неоперабельний рак молочної залози. – Донецьк: «Каштан», 2005.– 348 с.
8. Справочник по онкологии» // Под ред. С..А.Шалимова, Ю.А.Гриневича, Д.В.Мясоедова. – Киев: «Здоровья», 2000. – 558 с.
9. Алгоритмы современной онкологии»/Под ред. И.Б.Щепотина, Г.В.Боднаря, В.Л.Ганула. – Киев: «Книга - плюс», 2006. – 304 с.
- 10.3. Давыдовский И.В., Пермяков Н.К., Авдеев М.И., «Врачебные ошибки». Б.М.Э. – М.: Изд. «Сов. энциклопедия», 1976. – Т.4. – С. 442-444.

А.Л. ВАСИЛЬЧУК

ВПЛИВ ІНТЕГРАЦІЙ ОСНОВНИХ ЧАКР НА ІНФОРМАЦІЙНО-ЕНЕРГЕТИЧНІ ВЗАЄМООБМІНИ І РОЗВИТОК ЛЮДИНИ

(Еніоанатомія основних чакр)

Вперше у світі дається еніоанатомічна характеристика основних чакр

Ключові слова: голографічна інтеграція; рівні інтеграції; функціональна необхідність; структурна необхідність; всебічний, доміантний і деструктивний розвиток; різноваріантність; багаторівневість; гармонійність.

Впервые в мире представлена эниоанатомическая характеристика основных чакр

Ключевые слова: голографическая интеграция; уровни интеграции; функциональная необходимость; структурная необходимость; всестороннее, доминантное и деструктивное развитие; многовариантность; многоуровневость; гармоничность.

For the first time in the world enioanatomic characteristics of basic chakras is introduced.

Key words: holographic integration; levels of integration; functional need; structural need; all-round dominant and destructive development; diversity of variants; multilevelity; harmony.

Продовження з випуску 43-62

Кожна основна чакра інформаційно-енергетично інтегрує органи і структури всіх тіл в цілісну біофізичну енергоінформаційну космічно-земну голограму, крім коричневої чакри, яка не має з'єднань з білим і золотим тонкоматеріальним тілом (ТМТ), і тому не може інформаційно-енергетично і структурно інтегрувати всі тіла. Основна чакра може здійснювати голографічну інформаційно-енергетичну інтеграцію тіл людини в червоному, оранжевому, жовтому, зеленому, блакитному, бірюзовому, синьому, бузковому, фіолетовому, рожевому, білому і золотому

діапазонах електромагнітного спектра. Ці 12 інформаційно-енергетичних рівнів інтеграції однієї основної чакри не є рівнозначними за об'ємом, не є врівноваженими і збалансованими, оскільки природно чакрові конуси не можуть досягнути рівнозначного розвитку, що, в свою чергу, не дає можливості одній чакрі інформаційно-енергетично забезпечити всебічний і гармонійний розвиток усіх тіл, особливостей, властивостей, здібностей і функціональних можливостей людини.

Кожний чакровий інформаційно-енергетичний рівень інтеграції має свій об'єм, який залежить від розвитку чакрового конуса, що репрезентує в чакрі відповідний інформаційно-енергетичний рівень та інформаційно-енергетичні матерії, які будують чакровий конус. Інтеграції, здійснювані основною чакрою, в кожному діапазоні електромагнітного спектра можуть посилюватись або послаблюватись; їх посилення чи послаблення може відбуватися в межах функціональної і структурної необхідності, домінантного і деструктивного розвитку.

Посилення і послаблення інтеграції тіл у межах функціональної і структурної необхідності може відбуватися з метою інформаційно-енергетичного підтримання загальнозрівноваженої і збалансованої інтеграції всіма чакрами природного і оптимально необхідного розвитку, вдосконалення і прояву людини, її особливостей, властивостей, здібностей і функціональних можливостей.

Домінантне посилення і послаблення інтеграції тіл відбувається в процесі значного збільшення об'ємів інформаційно-енергетичного забезпечення переважного розвитку, вдосконалення і прояву конкретних особливостей, властивостей, здібностей і функціональних можливостей людини, при необхідному або вимушеному максимальному прояві відповідних особливостей, властивостей, здібностей і функціональних можливостей людини, перебуванні людини в екстремальних і життєво небезпечних умовах, а також при боротьбі за виживання і життя.

Деструктивне посилення і послаблення інтеграції тіл через чакри здійснюється невласивими для тіл інформаційно-енергетичними матеріями, є неприродним для людини, відбувається при інформаційно-енергетичному забезпеченні розвитку і прояві негативних властивостей і емоцій людини, свідомій орієнтації людини на зло, ненависть, агресію, насильство, антидушевність, антидуховність і антибожественність і завжди спрямоване на сповільнення прогресивного еволюційного розвитку людини.

Інтеграції однієї основної чакри різноваріантні і багаторівневі, які дозволяють інформаційно-енергетичний функціональний прояв основної чакри на цілісному рівні всіх тіл, окремих структурних рівнях тіл, інформаційно-енергетичне забезпечення розвитку, вдосконалення і прояву людини, всіх її тіл, особливостей, властивостей, здібностей і функціональних можливостей, але одна чакра не може забезпечити врівноважену і збалансовану інтеграцію всіх тіл, всебічний і гармонійний розвиток людини, її тіл, особливостей, властивостей, здібностей і функціональних можливостей.

Тільки разом всі основні чакри можуть забезпечити врівноважену, збалансовану і всебічну інформаційно-енергетичну інтеграцію всіх тіл людини

як у міждіапазових, так і в кожному діапазоні електромагнітного спектра. Досягнути такої інтеграції тіл можливо за умови всебічного розвитку кожної основної чакри. Врівноважена, збалансована і всебічна інтеграція тіл значно збільшує природні для людини інформаційно-енергетичні взаємообміни між ТМТ та інформаційно-енергетичними полями зовнішнього середовища, людей, тварин, природи, Землі, біосфери, Космосу, духовного буття Бога, Духа Святого, Ісуса Христа і Божої Матері, з обмеженням і припиненням неприродних інформаційно-енергетичних взаємообмінів між тілами та інформаційно-енергетичними полями антисвіту, зла, ненависті, насильства, антидушевності, антидуховності і антибожественності. Створюються якісно нові інформаційно-енергетичні основи для прискореного і гармонійного розвитку людини, всіх її тіл і властивостей, особливо псі-феноменальних, душевних, духовних і триєдинобожественних властивостей людини, відкриваються необмежені можливості пізнання світу і людини, посилюється інформаційно-енергетична ідентичність людини, забезпечуються інформаційно-енергетичні умови для прояву через ТМТ в людині властивостей Бога, Духа Святого, Ісуса Христа і Божої Матері. Від розвитку основних чакр та їх конусів залежить розвиток людини, її тіл, особливостей, властивостей, здібностей і функціональних можливостей. Оптимально розвинена основна чакра спроможна здійснювати інформаційно-енергетичні взаємообміни у всіх 12-ти природних діапазонах електромагнітного спектра ТМТ, забезпечуючи всі тіла необхідними інформаціями, мікрочастками, енергіями, світлом, інформаційно-енергетичними субстанціями і біоплазмами від інформаційно-енергетичних полів зовнішнього середовища, людей, тварин, природи, Землі, біосфери, Космосу, духовного буття Бога, Духа Святого, Ісуса Христа і Божої Матері. Якщо основні чакри недостатньо розвинуті, то недостатньо розвинутими будуть і ТМТ, особливості, властивості, здібності і функціональні можливості людини. При цьому людина не може досягнути всебічного і гармонійного розвитку. Чим більш всебічно і гармонійно розвинуті основні чакри, тим більш всебічні і гармонійні їх інформаційно-енергетичні обумовленості розвитку, вдосконалення і прояву людини, її тіл, особливостей, властивостей, здібностей і функціональних можливостей. Не всі чакрові конуси однієї основної чакри і не всі основні чакри однаковою мірою обумовлюють розвиток усіх тіл, особливостей, властивостей, здібностей і функціональних можливостей людини. Одна основна чакра значною мірою впливає на розвиток одного ТМТ, розвиток і прояв відповідних особливостей, властивостей, здібностей і функціональних можливостей людини. Не всі чакрові конуси однієї чакри рівнозначно впливають на розвиток тіла, відповідних особливостей, властивостей, здібностей і функціональних можливостей. Найбільший інформаційно-енергетичний вплив на ТМТ має той чакровий конус, основа якого розміщена в зовнішній оболонці цього ж тіла, і в меншій мірі впливають інші чакрові конуси. Вплив інших чакрових конусів залежить від того, чи мають чакрові конуси у своєму складі ті ж інформаційно-енергетичні матерії, з яких складається ТМТ. Якщо вони у своєму складі мають ідентичні ТМТ інформаційно-енергетичні матерії, то ступінь впливу на тіло буде обумовлений

розвитком чакрового конуса чакри, кількістю і формою пелюстків конуса, кількістю чакрових мікроканалів, що з'єднуються з тілом, інтенсивністю і тривалістю функціональної активності конуса. Всі ці фактори будуть визначати об'єми інформаційно-енергетичного взаємообміну, який буде забезпечуватись чакровим конусом при інформаційно-енергетичному взаємообміні тіл з інформаційно-енергетичними полями зовнішнього середовища. **Чим більші об'єми інформаційно-енергетичного взаємообміну може забезпечити чакровий конус у межах функціональних можливостей ТМТ, тим надійніша інформаційно-енергетична основа створюється для розвитку і прояву людини, її тіл, особливостей, властивостей, здібностей і функціональних можливостей. Чим більше чакрових конусів і основних чакр можуть забезпечити оптимальні об'єми інформаційно-енергетичного взаємообміну, тим більш всебічна, багаторівнева і надійніша інформаційно-енергетична основа буде створюватись не тільки для розвитку і прояву, але і для гармонійного вдосконалення людини, її тіл, особливостей, властивостей, здібностей і функціональних можливостей.**

Досягти оптимального розвитку 15-ти конусів однієї основної чакри, 178-ми чакрових конусів 12-ти основних чакр у 12-ти діапазонах електромагнітного спектра можливо за умови, що технології, методології, методи і засоби розвитку і вдосконалення чакр будуть розпрацьовуватися на основі еніоанатомії чакр. **Кожна основна чакра вміщує в собі інформаційно-енергетичні потенціали, про які людство не знає і не вміє їх використовувати для навчання, виховання, лікування, регенерації, реабілітації, розвитку і вдосконалення людини, її тіл, особливостей, властивостей, здібностей і функціональних можливостей.** У цьому зв'язку необхідно виділити відсутність достовірної інформації про взаємозалежності розвитку і прояву псі-феноменальних, душевних, духовних і божественних властивостей людини з розвитком і функціональною активністю основних чакр та їх конусів. І це за тієї ситуації, що їх позитивна взаємозалежність відома упродовж двох тисячоліть. Дослідження еніоанатомії чакр, впровадження їх результатів у методологію розвитку і вдосконалення чакр сприятиме ефективнішому всебічному і гармонійному розвитку людини, її тіл, особливостей, властивостей, здібностей і функціональних можливостей. Розпрацьовані технології, методології, методи і засоби розвитку і вдосконалення чакр на основі їх еніоанатомії легко можуть бути використані педагогікою для виховання і навчання, психологією – для психічного розвитку і професійної психічної підготовки, медициною – для профілактики, лікування, регенерації, реабілітації і рекондиції, біологією – для корекції і розпрацювання біологічних технологій, методологій і методів розвитку і вдосконалення фізичного тіла, соціологією – для поглибленого розуміння різнохарактерного соціального життя, соціальних проявів, соціального навчання, виховання і адаптації людини та соціальних груп, до соціальних умов життя, психотронікою, парапсихологією, еніологією та еніопсихологією – для вдосконалення розвитку і прояву псі-феноменальних властивостей, радіоелектронікою – для розпрацювання біологічно нешкідливої електронної апаратури і технологій захисту людини від техногенних інформаційно-

енергетичних та електромагнітних впливів, а також багатьма іншими науками про людину та її життя. У більшості людей сформується інтегральне і позитивне мислення, виникне можливість більш ефективно реалізувати своє життя, людина зможе навчитися не допускати розвитку і прояву зла, ненависті, агресії, насильства, негативних емоцій, антидушевності, антидуховності, антибожественності, релігійної нетерпимості, догматизму, расизму, соціально небезпечної поведінки.

Розвиток фізичного тіла найменшою мірою обумовлює розвиток основних чакр. Через розвиток фізичного тіла неможливо досягти всебічного і гармонійного розвитку основних чакр. Посидуючи методи фізичного розвитку з методами розвитку основних чакр, необхідно значно більшу перевагу віддавати розвитку основних чакр. **Розвинуте фізичне тіло допомагає розвитку основних чакр, тому без гармонійно розвиненого фізичного тіла не можна досягнути всебічного і збалансованого розвитку основних чакр, навіть при застосуванні ефективних методів розвитку основних чакр.** Для досягнення всебічного і збалансованого розвитку чакр необхідний взаємозалежний розвиток фізичного тіла та основних чакр з дотриманням відповідних співвідношень методів розвитку фізичного тіла і чакр.

Основні чакри надзвичайно чутливі до психічних, інтелектуальних, ментальних, емоціональних, моральних, етичних, естетичних, псі-феноменальних, душевних, духовних і божественних проявів людини. Характер психічного, інтелектуального, ментального, емоціонального, морального, етичного, естетичного, псі-феноменального, душевного, духовного і божественного розвитку та проявів людини відповідно впливає на розвиток основних чакр. Використовуючи технології, методології, методи і засоби розвитку людини, навіть цілеспрямовано не скеровуючи їх інформаційно-енергетичний вплив на основні чакри, можна досягнути відповідного розвитку основних чакр. При цьому розвиток основних чакр не буде всебічним, гармонійним, збалансованим і достатнім для інформаційно-енергетичного забезпечення всебічного, гармонійного і збалансованого розвитку всіх тіл, людини в цілому, її особливостей і властивостей, особливо псі-феноменальних, душевних, духовних і божественних. Всебічний, гармонійний і збалансований розвиток основних чакр вимагає спільного застосування комплексних спеціальних технологій, методологій, методів і засобів розвитку основних чакр з технологіями, методологіями, методами і засобами фізичного, соціально-біотичного, психічного, інтелектуального, ментального, емоціонального, морального, етичного, естетичного, псі-феноменального, душевного, духовного і божественного розвитку людини.

Поєднання цих технологій, методологій, методів і засобів дозволить цілеспрямовано розвивати основні чакри, що буде сприяти прискореному всебічному, гармонійному та інтегральному розвитку людини, її особливостей і властивостей, дозволить людині проявлятися псі-феноменальними, душевними, духовними і божественними властивостями, продовжити життя, уникнути тяжких хвороб, бути активною і життєдіяльною протягом життя, глибше пізнати світ і людину, розширити сфери комунікації з людьми, тваринами, природою, Землею, біосферою і Космосом.

Дослідження чакр, корекція технологій, методологій і методів розвитку і вдосконалення чакр, розпрацювання нових технологій, методологій, методів і засобів розвитку не потребують значних капіталовкладень.

Оволодіти методами розвитку і вдосконалення чакр може кожна людина, що допоможе їй прискорити всебічний і гармонійний розвиток своєї особистості.

ЛІТЕРАТУРА

1. Васильчук А. Л. Функціональна анатомія чакр. - Львів.: Каменяр, 2003. – 208 с. + 22 іл.
2. Васильчук А. Л. Атлас функціональної анатомії тонкоматеріальних тіл людини. – Львів.: „Каменяр”, 2003. – 648 с. з іл.
3. Васильчук А. Л. Розвиток чакр у переднатальному та постнатальному періодах онтогенезу людини // Здоровий спосіб життя: Зб. наук. ст. Вип. 7. - Львів, 2005, С. 18-24.
4. Васильчук А.Л. Здоровий спосіб життя: Зб. наук. ст. / Ред. – Ю.М.Панишко. – Л.: Головне управління статистики Львівської області, Вип. 43-58. 2009-2010 рр.
5. Vasil'čuk Anatolij. Enoanatomie jemnohmotných těl člověka. – Skalica: Elena Mikúšová MM, 2009. – 1 144 s.: il.

Ю. В. ВІНТЮК

НИКОТИНОВЕ УЗАЛЕЖНЕННЯ У КУРСАНТІВ І МОЖЛИВОСТІ ЙОГО ПОДОЛАННЯ

В статті викладено результати дослідження, яке мало за мету з'ясування поширеності тютюнопаління серед курсантів Львівського військового інституту сухопутних військ ім. Петра Сагайдачного, причин його розповсюдження а також можливостей подолання. Наведено дані про ставлення до паління як серед тих курсантів, які курять, так і тих, хто не курить; а також інформацію про заходи, які проводилися серед курсантів для подолання нікотинового uzалежнення.

Ключові слова: тютюнопаління, нікотинове uzалежнення, подолання uzалежнення.

В статье изложены результаты исследования, которое преследовало цель выяснение распространенности табакокурения среди курсантов Львовского военного института сухопутных войск им. Петра Сагайдачного, причин его распространения а также возможностей преодоления. Приведено данные об отношении к курению как среди тех курсантов, которые курят, так и тех, кто не курит; а также информацию о мероприятиях, которые проводились среди курсантов для преодоления никотиновой зависимости.

Ключевые слова: табакокурение, никотиновая зависимость, преодоление зависимости.

The results of investigation with the aim of finding of prevalence of smoking among the students of Petro Sahaidachnyi L'viv Institute of the Ground Forces, reasons of its distribution and also possibilities of overcoming are given in the article. Data are given about the attitude to smoking both among those students which smoke,